
PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS 

30ª Sessão Ordinária de 16/10/2018

VIVO S/A

Resposta  ao  requerimento  protocolo  nº  006945/2018  de  autoria  do  VEREADOR

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA subscrito  pelos  vereadores:  VICE PRESIDENTE

AMÂNCIO  NETO,  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2º  SECRETÁRIO

NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, RONALDO SANTOS,

GINO MARIANO, HUGO SILVA, MAGNO MORI, ADALTO PESSOA e VICENTÃO

referente à manutenção, limpeza e higienização do telefone público localizado na

Rua  Espacial  altura  do  nº  830  no  Bairro  Chácara  Solar  III,  informamos  que

providenciamos a regularização do telefone público.

VIVO S/A

Resposta  ao  requerimento  protocolo  nº  006947/2018  de  autoria  do  VEREADOR

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, subscrito pelos vereadores: VICE PRESIDENTE

AMÂNCIO  NETO,  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2º  SECRETÁRIO

NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, RONALDO SANTOS,

GINO MARIANO, HUGO SILVA, MAGNO MORI, ADALTO PESSOA e VICENTÃO

referente à manutenção, limpeza e higienização do telefone público localizado na

Rua  Xingu  altura  do  nº  107  no  Bairro  Cidade  São  Pedro,  informamos  que

providenciamos a regularização do telefone público.

SABESP

Resposta  ao  requerimento  protocolo  nº  006621/2018  de  autoria  do  VEREADOR

TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  subscrito  pelos  Vereadores  VICE-

PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 2º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ADALTO

PESSOA,  ANGELO DA SILVA,  MAGNO MORI,  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA,

RONALDO SANTOS e VICENTÃO. referente a manutenção asfáltica da Rua Tico

Tico, em frente ao nº 77, no Bairro Cidade São Pedro, informa que foi executada a

reposição de asfalto e a irregularidade foi solucionada.



VIVO S/A

Resposta  ao  Requerimento  protocolo  nº  6901/2018  de  autoria  do  Vereador

TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  subscrito  pelos  Vereadores  VICE

PRESIDENTE  AMÂNCIO  NETO,  1°  SECRETARIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2°

SECRETARIO NILSON CADEIRANTE, ADALTO PESSOA, GINO MARIANO, HUGO

SILVA,  MAGNO  MORI,  RONALDO  SANTOS,  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA e

VICENTÃO, referente a higienização e manutenção do telefone público (orelhão),

localizado  na  Rua  do  Gavião  nº  26,  no  Bairro  Cidade  São  Pedro  Gleba  A,

informamos que providenciamos a regularização do telefone público.

VIVO S/A

Resposta ao Requerimento protocolo nº 6946/2018 de autoria do Vereador PASTOR

EBENEZÉ DE PAULA , subscrito pelos Vereadores VICE PRESIDENTE AMÂNCIO

NETO,  1°  SECRETARIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2°  SECRETARIO  NILSON

CADEIRANTE,  TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  ADALTO  PESSOA,  GINO

MARIANO,  HUGO  SILVA,  MAGNO  MORI,  RONALDO  SANTOS  e  VICENTÃO,

referente a manutenção, limpeza e higienização do telefone público, localizado na

Rua Ana Procópio de Moraes altura do nº 738, no Bairro Vila Anoral, informamos que

providenciamos a regularização do telefone público.

VIVO S/A

Resposta ao requerimento protocolo nº 006948/2018 de autoria do vereador Pastor

Ebenezé  de  Paula,  subscrito  pelos  vereadores:  VICE  PRESIDENTE  AMÂNCIO

NETO,  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA  BANCA  2º  SECRETÁRIO  NILSON

CADEIRANTE,  TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  RONALDO  SANTOS,  GINO

MARIANO,  HUGO  SILVA,  MAGNO  MORI,  ADALTO  PESSOA  e  VICENTÃO,

referente a manutenção, limpeza e higienização do telefone público, na Rua General

Júlio  Miranda,  altura  nº  227,  no  Bairro  Cidade  São  Pedro,  informamos  que

providenciamos a regularização.

VIVO S/A

Resposta  ao  requerimento  protocolo  nº  006949/2018de  autoria  do  vereador

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, subscrito pelos vereadores: VICE PRESIDENTE

AMÂNCIO  NETO,  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2º  SECRETÁRIO



NILSON CADEIRANTE, TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, RONALDO SANTOS,

GINO MARIANO, HUGO SILVA, MAGNO MORI, ADALTO PESSOA e VICENTÃO,

referente a manutenção, limpeza e higienização do telefone público, na Rua dos

Sabias,  altura  do  nº  1138,  no  Bairro  Cidade  São  Pedro,  informamos  que

providenciamos a regularização.

SABESP

Resposta  ao  Requerimento  protocolo  nº  5579/2018  de  autoria  do  Vereador  2º

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, subscrito pelos Vereadores TESOUREIRO

LUCIANO  ALMEIDA,  ANGELO  DA SILVA,  ENFERMEIRA NELCI,  HUGO  SILVA,

MAGNO MORI, RONALDO SANTOS e  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, referente a

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Estados Unidos, altura do nº 193, no

Bairro  Jardim  São  Luís,  informa  que  foi  executada  a  reposição  no  asfalto  e  a

irregularidade foi solucionada.

VIVO S/A

Resposta  ao  Requerimento  Protocolo  nº  6723/2018,  de  autoria  do  VEREADOR

TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, subscrito pelos vereadores ANGELO DA SILVA,

MAGNO  MORI,  PASTOR  EBENEZE  DE  PAULA,  RONALDO  SANTOS  E

VICENTÃO,  referente   à  solicitação  de  higienização  e  manutenção  do  telefone

público (orelhão), localizado na Rua Zuleika Pedroso de Siqueira próximo ao n° 107,

no Bairro Chácara Solar II, informa que foi providenciada a regularização do Telefone

Público.

VIVO S/A

Resposta  ao  requerimento   protocolo  nº  006950  e  006951  autoria  do  Vereador

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA  subscrito  pelos Vereadores VICE-PRESIDENTE

AMÂNCIO  NETO,  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2º  SECRETÁRIO

NILSON  CADEIRANTE,  TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  ADALTO  PESSOA,

GINO  MARIANO,  HUGO  SILVA,  MAGNO  MORI,  RONALDO  SANTOS   e

VICENTÃO, referente a manutenção, limpeza e higienização dos telefones públicos

localizado nas Ruas Av. Fortunato Camargo nº 2000 - Bairro Cidade São Pedro e

Rua Clementino Pedroso Siqueira  nº  581 -  Bairro  Chácara Solar  II,  informa que

providenciamos as regularizações dos Telefones Públicos.



SABESP

Resposta  ao  Requerimento  Protocolo  nº  6797/2018,  de  autoria  do  VEREADOR

ADALTO PESSOA, subscrito pelos Vereadores TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA,

ANGELO DA SILVA, MAGNO MORI,  PASTOR EBENEZE DE PAULA, RONALDO

SANTOS E VICENTÃO, referente a manutenção asfáltica na Rua João Paes Abreu,

altura do nº 40, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A, informa que a irregularidade

foi solucionada.

SABESP

Resposta  ao  Requerimento  protocolo  n°  6378/2018  de  autoria  do  Vereador

TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  subscrito  pelos  Vereadores  VICE

PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1° SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA, ADALTO

PESSOA, ENFERMEIRA NELCI, HUGO SILVA, GINO MARIANO, MAGNO MORI,

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA e VICENTÃO, referente a reparos no vazamento da

rede  de  esgoto  na  Rua  Álvaro  Ribeiro  n°  185,  no  Bairro  Jardim  São  Luís,

informamos que a irregularidade foi solucionada.

SABESP

Resposta  ao  requerimento  protocolo  nº  006910/2018  de  autoria  do  VEREADOR

HUGO SILVA, subscrito pelos Vereadores: VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, 1º

SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA BANCA,  2º  SECRETÁRIO  NILSON  CADEIRANTE,

TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  RONALDO  SANTOS,  GINO  MARIANO,

MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, ADALTO PESSOA e VICENTÃO

referente à manutenção asfáltica na Avenida Fortunato de Camargo nº 610 no Bairro

Cidade  São  Pedro,  informa  que  foi  executada  a  reposição  do  asfalto  e  a

irregularidade solucionada.

SABESP

Resposta ao Requerimento Protocolo nº  7001/2018,  de autoria  da VEREADORA

ENFERMEIRA NELCI, subscrito pelos Vereadores VICE PRESIDENTE AMÂNCIO

NETO,  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA  BANCA,  2º  SECRETÁRIO  NILSON

CADEIRANTE,  TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA,  RONALDO  SANTOS,  GINO

MARIANO, HUGO SILVA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA, ADALTO

PESSOA e  VICENTÃO,  referente  a  solicitação  de  manutenção  asfáltica  na  Rua



Veneza, em frente ao nº 458, no Bairro Jardim Isaura, informa que foi executada a

reposição do asfalto e a irregularidade foi solucionada.

SABESP

Resposta  ao  requerimento  protocolo  nº  005697/2018  de  autoria  do  VEREADOR

HUGO  SILVA  subscritos  pelos  Vereadores:  2º  SECRETÁRIO  NILSON

CADEIRANTE,  ADALTO  PESSOA,  ANGELO  DA SILVA,  ENFERMEIRA  NELCI,

PASTOR EBENEZÉ DE PAULA E RONALDO SANTOS. Referente a manutenção

asfáltica no Largo São bento em frente ao lardo São Bento, em frente ao nº 235, no

bairro Centro. Informa que não foram encontrados problemas, portanto, solicitamos

mais informações para possibilitar a identificação.

CETESB

Resposta ao requerimento de protocolo nº 006107/2018 de autoria do VEREADOR

XERIFE,  subscrito  pelos  Vereadores  2º  SECRETÁRIO  NILSON  CADEIRANTE,

ANGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI, MAGNO MORI e PASTOR EBENEZÉ

DE PAULA. referente a legislação que rege os limites de poluentes emitidos pelos

escapamentos  de  caminhões  e  ônibus  em  nosso  município  e  se  estão  em

conformidade. Informa que a legislação prevê que os veículos devam atender aos

limites de opacidade, medidas por meio de equipamento denominado opacimetro,

limites  esses  especificados  para  cada  veículo  cujos  valores  foram  obtidos  no

momento da homologação de veículo novo. Cabe à CETESB, polícia militar, ou aos

municípios conveniados realizar a fiscalização.

SABESP

Resposta ao requerimento protocolo nº 006301 autoria do Vereador HUGO SILVA

subscritos pelos Vereadores VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO, TESOUREIRO

LUCIANO ALMEIDA, ADALTO PESSOA, ÂNGELO DA SILVA, ENFERMEIRA NELCI,

GINO MARIANO, MAGNO MORI,  PASTOR EBENEZÉ DE PAULA e VICENTÃO,

referente a manutenção asfáltica na Avenida Fortunato Camargo em frente ao nº

1556, no Bairro Cidade São Pedro, informa que foi executada a reposição do asfalto

e a irregularidade foi solucionada.

SABESP 



Resposta ao Requerimento de nº 6913/2018 de autoria do VEREADOR  ADALTO

PESSOA, subscrito  pelos vereadores:  VICE PRESIDENTE AMÂNCIO NETO,  1º

SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA BANCA,  2º  SECRETÁRIO  NILSON  CADEIRANTE,

TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA, RONALDO SANTOS, GINO MARIANO, HUGO

SILVA, MAGNO MORI, PASTOR EBENEZÉ DE PAULA e VICENTÃO - Referente a

manutenção asfáltica na Estrada do Jaguari, nº 142, na entrada do Bairro Cidade

São Pedro, próximo da Av. Tenente Marques. Informa que foi executada a reposição

do asfalto e a irregularidade foi solucionada.

PAUTA DAS INDICAÇÕES

30ª Sessão Ordinária de 16/10/2018

INDICAÇÃO nº 4647 - VEREADOR XERIFE - Solicita a limpeza de dois bueiros na

viela "passagem municipal de baixo" travessa da Estrada Sítio do Moinho, Bairro

Germano.

INDICAÇÃO  nº  4648  -  VEREADOR  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA BANCA -

Solicita a implantação de placa de logradouro na Rua Estados Unidos, Bairro Jardim

São Luís.

INDICAÇÃO nº 4649 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a pavimentação

asfáltica na Rua Califórnia, no Bairro Rancho Alegre.

INDICAÇÃO  nº  4650  -  VEREADOR  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA BANCA -

Solicita uma faixa de pedestre na Avenida Tenente Marques, altura do nº 6779, no

Bairro Fazendinha.

INDICAÇÃO nº 4651 - VEREADORA SABRINA COLELA -  Solicita a pulverização

(fumacê), contra os pernilongos, nas ruas do Condomínio New Ville.

INDICAÇÃO nº 4652 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita que após a mudança

do Colégio Municipal Leda Caira, seja implantado um Centro Cultural.



INDICAÇÃO nº 4653 - VEREADORA SABRINA COLELA -  Solicita capinagem e

limpeza na Avenida Honório Alvares Penteado entre o n° 1.100 (Tamboré 11) até a

altura do n° 2.500 (Condomínio Itahye), no Bairro Alphaville/Tamboré.

INDICAÇÃO  nº  4654  -  VEREADORA  SABRINA  COLELA  –  Solicita  rondas

constantes da Guarda Municipal no Bairro Sítio do Morro.

INDICAÇÃO nº 4655 - VEREADORA SABRINA COLELA -  Solicita repintura das

sinalizações de solo, das lombadas, faixa contínua e faixa de pedestres existentes

na Estrada dos Romeiros na altura da rotatória do Condomínio Tarumã, no Bairro

Tarumã.

INDICAÇÃO  nº  4656  -  VEREADOR  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA BANCA -

Solicita  que  implante  uma  "lombofaixa"  (lombada  e  faixa  de  pedestre  substituir

lombada  existente)  com acessibilidade  (rebaixamento  da  guia)  com demarcação

informativa  de  solo,  na  Avenida  Cândido  Portinari,  nas  proximidades  da  Igreja

Católica, Bairro Colinas da Anhanguera. Reiterando o Protocolo nº 12092/2017.

INDICAÇÃO nº 4657 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a

limpeza de boca de lobo (bueiro) na Rua Cosmos nº 118, Bairro Chácara Solar II

(Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 4658 - VEREADOR RONALDO SANTOS -  Solicita a limpeza de

toda extensão da calçada na Rua Maria de Araújo Vieira, Bairro Centro.

INDICAÇÃO  nº  4659  -  VEREADOR  RONALDO  SANTOS  -  Solicita  a  poda  da

arvore, localizada na Rua Frederico Ruiz Moreno altura do nº 60, no Bairro Maria

Mercedes.

INDICAÇÃO  nº  4660  -  VEREADORA  SABRINA  COLELA  -  Solicita  ao  setor

competente a manutenção do ESGOTO a céu aberto na Rua Nova York, no Rancho

Alegre.

INDICAÇÃO nº  4661 -  VEREADORA ENFERMEIRA NELCI  -  Solicita  interceder

junto a empresa AES ELETROPAULO a troca do poste de madeira por poste de

concreto em toda extensão da Rua Alvares de Azevedo, no Bairro Recanto Sombra

do Ipê.



INDICAÇÃO nº 4662 – VEREADORA ENFERMEIRA NELCI -  Solicita a instalação

de placa de logradouro na Rua Olavo Bilac, no Bairro Jardim Anhembi.

INDICAÇÃO nº 4663 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS - Solicita

implantação de redutor de velocidade na Rua Padre Luís Alves de Siqueira Castro,

altura do nº 599 em frente ao deposito de Gás Consigas, no Bairro Jardim Parnaíba.

INDICAÇÃO nº 4664 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI -  Solicita a instalação

de placa de logradouro na Rua das Samambaias, no Bairro Parque Santana II.

INDICAÇÃO nº 4665 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a

limpeza de boca de lobo (bueiro) na Rua Cosmos nº 13, Bairro Chácara Solar II

(Fazendinha).

INDICAÇÃO  nº  4666  -  VEREADOR  1º  SECRETÁRIO  ALEMÃO  DA BANCA -

Solicita  implantação  de  redutores  de  velocidade  (lombada)  na  Rua  Belmiro  de

Almeida entre os nºs 170 e 213, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 4667 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a

troca da base e tampa da boca de lobo (bueiro)  na Rua Terra nº  10,  no Bairro

Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 4668 - VEREADOR RONALDO SANTOS -  Solicita a manutenção

asfáltica na Estrada Sitio do Morro altura do nº 4.900, no Bairro Sitio do Morro.

INDICAÇÃO  nº  4669  -  VEREADORA  ENFERMEIRA  NELCI  -  Solicita  a

implementação de uma faixa de pedestre elevada,  na Av.  Tenente  Marques,  em

frente ao nº 2.701, ao lado do Supermercado Dia, no Bairro Fazendinha.

INDICAÇÃO nº 4670 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a

retirada de entulho na Rua Cosmo, nº 118, no bairro Chácara Solar II (Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 4671 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO NILSON MARTINS - Solicita

recapeamento asfáltico na Rua Califórnia, no Bairro Rancho Alegre.

INDICAÇÃO nº 4672 -  VEREADOR RONALDO SANTOS -  Solicita reposição da

placa de logradouro na Rua São Miguel Arcanjo, no Bairro Centro.

INDICAÇÃO  nº  4673  -  VEREADOR  RONALDO  SANTOS  -  Solicita  poda  das

árvores, em toda extensão da Rua Luiz Pinto Siqueira, no Bairro Jardim Parnaíba.



INDICAÇÃO nº 4674 - VEREADORA SABRINA COLELA – Solicita a possibilidade

de implantar o Centro Municipal do Autista - CEMA, no Município.

INDICAÇÃO nº  4675  -  VEREADORA SABRINA COLELA -  Solicita  implantar  o

SELO  VERDE  nos  estabelecimentos  que  executem  programas  e  ações  de

conscientização, proteção e preservação do meio ambiente.

INDICAÇÃO nº  4676  -  VEREADORA SABRINA COLELA –  Solicita  que  realize

periodicamente  ações  de  combate  aos  criadores  de  pernilongos  no  Alphaville  5

próximo a Lagoa do Bacuri dentro do condomínio localizado na Av. Yojiro Takaoka,

4759, no bairro Alphaville.

INDICAÇÃO nº 4677 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a

manutenção asfáltica na Rua Cosmos, de frente ao nº 13, Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 4678 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a

reforma do ponto de ônibus na Rua Cosmos, próximo ao nº 105, Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 4679 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a

pintura da lombada na Rua Cosmos, de frente ao nº 310, Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 4680 - VEREADORA SABRINA COLELA -  Solicita a implantação

de espelho convexo na Calçada Canapo esquina com a praça Alpha de Centauro no

Centro de Apoio II, no Bairro Alphaville.

INDICAÇÃO nº 4681 - VEREADORA SABRINA COLELA -  Solicita junto a setor

competente implantar ações de conscientização sobre autismo no município.

PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

30ª Sessão Ordinária de 16/10/2018

REQUERIMENTO nº 519 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a empresa OI

S/A providências para melhorar o sinal de serviços prestados em todo Bairro Ingaí.



REQUERIMENTO nº 520 -  VEREADOR ADALTO PESSOA -  Solicita a empresa

VIVO S/A providências para melhorar o sinal de serviços prestados em todo Bairro

Ingaí.

REQUERIMENTO  nº  521  -  VEREADOR  TESOUREIRO  LUCIANO  ALMEIDA  -

Solicita  a  empresa  SABESP  S/A  a  manutenção  asfáltica  na  Avenida  Tenente

Marques nº 5688, no Bairro Jardim Represa.

REQUERIMENTO nº  522  -  VEREADOR 2º  SECRETÁRIO NILSON MARTINS -

Solicita a empresa TECIPAR ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA, que inclua a

execução dos serviços de limpeza pública, na Rua Estados Unidos, no Bairro Jardim

São Luis.

REQUERIMENTO nº 523 -  VEREADOR ADALTO PESSOA -  Solicita a empresa

NEXTEL S/A,  que  tome providencias  efetivas  para  melhorar  o  sinal  de  serviços

prestados em todo o Bairro Ingaí.

REQUERIMENTO nº 524 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a empresa de

telefonia  CLARO S/A,  que  tome  providencias  efetivas  para  melhorar  o  sinal  de

serviços prestados em todo Bairro Ingaí.

REQUERIMENTO nº 525 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a empresa TIM

S/A, que tome providências efetivas para melhorar o sinal de serviços prestados em

todo o Bairro Ingaí.

REQUERIMENTO  nº  526  -  VEREADORA   ENFERMEIRA  NELCI  -  Solicita  à

empresa  SABESP  S/A,  que  a  mesma  se  manifeste  sobre  a  possibilidade  de

concessão  de  um  caminhão  "LIMPA FOSSA"  para  utilização  dos  munícipes  de

Santana de Parnaiba, que ainda não possuem sistema de coleta de esgoto em suas

residências,  conforme  parceria  já  existente  nos  mesmos  moldes  em  outros

municípios do Estado de São Paulo.

REQUERIMENTO  nº  527  -  VEREADOR  MAGNO  MORI  -  Solicita  da  empresa

SABESP S/A limpeza do bueiro na Rua Prof. Eugenio Teani, em frente ao nº 31, no

Bairro Professor Benoá.



PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR

30ª Sessão Ordinária de 16/10/2018

REQUERIMENTO  DE  PESAR  nº  112  -  VEREADOR  TESOUREIRO  LUCIANO

ALMEIDA - Votos de profundo pesar em virtude do falecimento da Senhora MARIA

DA PENHA DO NASCIMENTO ocorrido no dia 05 de outubro 2018.

REQUERIMENTO DE PESAR nº 113 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Votos de

Profundo Pesar em virtude do falecimento do Geneticista,  Engenheiro Agrônomo,

Entomologista  e  Professor  WARWICK  ESTEVAM  KERR,  ocorrido  no  dia  15  de

setembro 2018.

PAUTA DAS MOÇÕES

30ª Sessão Ordinária de 16/10/2018

MOÇÃO nº 41 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Aplausos ao IPHAN - Instituto

do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, por reconhecer a literatura de Cordel

como novo Patrimônio Cultural Imaterial Brasileiro.

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES 

30ª Sessão Ordinária de16/10/2018

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 132/2018, DE 11/10/2018 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de coleta seletiva de lixo nas repartições públicas e

autarquias municipais neste município de Santana de Parnaíba.

AUTORIA: VEREADORA SABRINA COLELA



REFERIDO PROJETO, SERÁ ENCAMINHADO À PROCURADORIA JURÍDICA E

ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAR SEUS PARECERES


